

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 2960** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Subdirección General de Servicios Penitenciarios, por la que se anuncia procedimiento abierto para la contratación del servicio de transporte de personal a los centros penitenciarios de Madrid I, Madrid II y C.I.S. Alcalá.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 14, de 16 de enero de 2010 del expediente 09PC1049 (ID: A100002091-1), en el punto 7. Presentación de ofertas, apartado a) donde dice Fecha límite de presentación 05/02/2009, debe decir Fecha límite de presentación 05/02/2010.

Madrid, 20 de enero de 2010.- El Subdirector General de Servicios Penitenciarios, don Javier Ramos Barba.

ID: A100003851-1